
 ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ. 
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α) να τις υπολογίσετε 

β) αν Ω= 5α + 84β – 2γ – 1, να βρείτε το ΕΚΠ(Ω, 120) και το ΜΚΔ(Ω, 120) 

 

2) Α) η σύνθεση μιας μπλούζας είναι 80% βαμβάκι και το υπόλοιπο 

πολυεστέρας. Αν η μπλούζα ζυγίζει 820 gr, πόσα γραμμάρια ζυγίζουν τα 

νήματα του πολυεστέρα που περιέχει; 

Β) την αγοράσαμε σε περίοδο εκπτώσεων, με έκπτωση 20% και πληρώσαμε 

48 ευρώ. Ποια ήταν η αρχική της τιμή; 

 

3) Αν ψήσουμε 2,5 gr ωμό κρέας θα μείνει  1,9 gr ψημένο κρέας.  

Α) ποιό είναι το ποσοστό απώλειας που έχουμε;  

Β) πόσο κρέας πρέπει να ψήσουμε για να έχουμε 2,3 gr ψημένο κρέας; 

 

4) Να κάνετε τις πράξεις 

ι) 3.25 – 4.22 + 3 – 5.32                    ιι) 23.(5 – 2)2 + 4.32 – 52.3 + (23 – 3)2 

5) ι) Ο αριθμός 82_  είναι τριψήφιος. Να συμπληρώσετε το κενό ώστε ο 

αριθμός που θα προκύψει να διαιρείται ταυτόχρονα με το 5 και το 3. 

ιι) Ο αριθμός 3 _ 5 είναι τριψήφιος. Να συμπληρώσετε το κενό με έναν άρτιο 

αριθμό ώστε ο αριθμός που θα προκύψει να διαιρείται ταυτόχρονα με το 5 

και το 3. 

6) Δύο αστροναύτες αποτυγχάνουν να συναντηθούν στο πρώτο διαστημικό 

τους ραντεβού. 

ι) αν ο ένας αστροναύτης κάνει έναν κύκλο γύρω από την Γη κάθε 12 ώρες 

και ο άλλος κάθε 18 ώρες, σε πόσες το πολύ ώρες θα έχουν το επόμενο 

ραντεβού τους; 

ιι) πόσους γύρους γύρω από την Γη θα έχει διαγράψει ο καθένας τους 

μεταξύ των δύο συναντήσεων τους;  



7) Ένα ισοσκελές τρίγωνο έχει περίμετρο 373 cm και βάση 26 cm. Να βρείτε 

καθεμία από τις ίσες πλευρές του. Να στρογγυλοποιήσετε το αποτέλεσμα 

στο πλησιέστερο ψηφίο των μονάδων.   
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Α) να δείξετε ότι Α=
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Β) να βρείτε τον αντίστροφο του Α  

Γ) να λύσετε την εξίσωση: 9∙Α +2x = 99∙Β 

 

9) Να βρείτε τις γωνίες στα παρακάτω σχήματα: 
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Β) αν Ω= 100∙Α + 40∙Β – 7, να δείξετε ότι Ω= 96 

Γ) να βρείτε το ΕΚΠ(Ω, 360) και τον ΜΚΔ(Ω, 360) 

 

11) Σε ένα κατάστημα ρούχων γίνεται το ίδιο ποσοστό έκπτωσης σε όλα τα είδη. 

Ένα φόρεμα αρχικής τιμής 180 ευρώ πωλείται τελικά στην τιμή των 135 

ευρώ. Να βρείτε:  

Α) το ποσοστό της έκπτωσης 

Β) την τελική τιμή μιας μπλούζας που κόστιζε 60 ευρώ 

Γ) την αρχική τιμή ενός παντελονιού που με την έκπτωση στοιχίζει 105 ευρώ.  
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